



海岛游是市民春节出游的热门线路

虽说12月份已过半,但是由于春节在2014年1月底,和圣诞节、元旦就显得特别近,相信那些打算在这几个节点出游的市民,也都已经开始打探线路了。近几年,郑州市民选择春节去境外感受另一种新鲜的过年方式已经慢慢兴起。团聚也可以去他乡寻找新鲜,在春节期间走得再远一点、再异域风情一点、再有情调一点、再奢侈一点,已成为更多市民出游的目标。从目前记者了解的郑州出境游市场来看,各种出境产品已是相当丰富,本期推荐几个郑州人摸得着的春节出境游线路,供大家参考。

郑州晚报记者
慎重/文 杨鹤/图

春节出游 选择“高大上”才是王道

各家旅行社春节出境游路线出炉,记者帮您提前打探

推荐线路 1 “泰美”尊享普吉4晚6日游 春节期间参考价:6500元

位于泰国南部的普吉岛是泰国最大的海岛,干净清新不那么繁华,但很温馨。海水清澈湛蓝,全岛海滩众多,是名副其实的度假天堂,游艇等水上活动较为丰富。在翡翠岛上可以游览国家一级珊瑚保护区,其四周的海域更是潜水爱好者不能错过之地,优质的珊瑚可以和马尔代夫媲美,一直以来都是欧美人士度假休闲的天堂。在新近开发的帝王岛上,具有最受欧美旅客喜爱的日光浴场。在这里可以充分感受什么是碧海蓝天白沙滩,什么是人间天堂伊甸园。

普吉岛对中国游客实行落地签证,近两年郑州市场普吉岛线路已经相当成熟,郑州出发前往普吉非常方便,直飞只需4个

半小时即可到达。据河南一家旅行社副总经理杨鹤介绍,时下郑州该线路价格在3000元左右,可以说是性价比最好的一个出境游线路。不过随着假日的临近,从12月18、19日开始机票等各项费用将逐步开始上涨,预计春节期间该线路市场价会在6500元以上。

普吉的治安很好,只要英语尚好完全可以自由行。这里夜生活非常丰富,酒吧街、KTV完全可以让你High到底。各种泰式风味餐价格也很实惠。商场更有价格低廉的商品让你目不暇接。目前旅行社提供给自由行的“机+酒”服务,价格在4000元左右,很适合有个性的年轻人。

推荐线路 2 醉美巴厘岛+时尚韩国 完美6日游 春节期间参考价:9880元

巴厘岛是世界上最漂亮而有特色的观光海岛,这里得天独厚的自然景观、古老的文明与独特的地方民俗艺术、绝美的海滩、精致的手工艺艺术、曼妙的音乐舞蹈,早已是久负盛名,无需太多介绍。能在如此岛屿上享受一个悠长的假期,是多少人一直以来的梦想。

虽然很多郑州人向往着巴厘岛一游,但是郑州人前往巴厘岛并不容易。目前去到巴厘岛的常规线路有两种。一种是经由深圳过关,在香港和来自全国各地的游客拼团从香港直飞巴厘岛,此行程由

于在深圳过海关时间不定,大都需要在香港或深圳住一晚,并且出行成本很高,报价通常在万元以上。在元旦、春节期间机票大都是全价,费用有可能更高。另一种5晚7天的巴厘岛线路,报价在六、七千元。从郑州起飞经停福州或者厦门至雅加达,再由雅加达飞往巴厘岛。行程中有一半时间都是在飞,辛苦又费时的飞行很容易让游客玩兴大减。

据悉,郑州旅游市场在春节期间会推出一个醉美巴厘岛+时尚韩国的6日行程,2014年1月27日启航。此行程最大

特点是便捷和方便韩国购物,中午从郑州出发,当天即可抵达目的地巴厘岛。4晚6天的行程,3晚住巴厘岛回程1晚住首尔,充分满足春节购物需求。一家旅行社日韩部负责人何云告诉记者,单独申请韩国签证需要提供存款证明、住房证明等繁琐手续,而此行程享受的是韩国72小时过境免签政策,比韩国游方便太多,特别适合年轻人“靠近海”感受“韩流”的游乐和购物需求。此外相比别的行程频繁转机不停地托运行李,能够行李直挂也是该行程最大的特点,极大方便游客。

推荐线路 3 台湾自由行 在圆山饭店吃除夕年夜饭 春节期间参考价:2800元起

宝岛台湾的自然美景和同宗同缘的中华文化,强烈吸引着郑州人前往而成为出境游的首选。跟团游台湾,目前郑州市场较常见的环岛八日游行程非常丰富,但过于奔波。

自郑州成为“台湾自由行”城市之后,一些旅行社推出的台湾自由行“机+酒”服务,非常受欢迎,特别适合需要节奏舒缓的老年朋友或者是想深度游台湾的中青年人,让他们能完全按自己的体力和兴趣自由安排行程。因此深度游览台北故宫博物院,在台北圆山饭店享用除夕年夜饭,也变得唾手可得。更能够

参加艋舺龙山寺庙会、燃放新春欢乐烟花,感受一个非常不一样的春节。

目前旅行社提供的最简单的台湾自由行服务只需2800元,包括申请入台证、预定机票和酒店以及台湾桃园机场的接送服务。某旅行社台湾部负责人小范对记者谈到,他们针对自由行客户提供了菜单式服务,比如日程的安排、酒店和餐饮的档次、车辆的种类大小和档次都可以任由游客选择。

对于远离台北路途遥远的景点,比如阿里山、日月潭等地,还可以根据游客需要安排专车接送,一站抵达。各种服务尽显

游客个性,灵活多样。

除此之外,春节期间,郑州不少旅行社还推出了针对高端客户的尊享游台湾,价格在15000元以上。全程顶级商务舱,高雄最高楼85大楼君鸿饭店以及其他不低于五星级酒店的住宿,101大厦、中正纪念堂、国父纪念馆、故宫博物院等景点一个不少;还有台东温泉自由自在泡温泉、家庭亲点燃放出名的平溪天灯。乘坐豪华游船畅游烟雾弥漫的日月潭,晚上入可以享受日月潭的宁静与清新,在湖边散步,呼吸的空气可能是一辈子最新鲜的。

